

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

15. nedjelja kroz godinu 11. 07. 2021		
08:00	Sveta Marija	župna misa
09:30	D. Mihaljevec	1. + Židov Katarina i Ivan; + ob. Židov 2. + Ivaci Josip; + Bartolić Ana i Petar + Orehovec Franjo
11:00	Sveta Marija	+ Orehovec Franjo
Pon, 12. 07. svagdan Nema svete mise u župi!		
Uto, 13. 07. Bl. Djevica Marija Bistrička Nema svete mise u župi!		
Sri, 14. 07. sv. Kamilo de Lellis, prezbiter Nema svete mise u župi!		
Čet, 15. 07. sv. Bonaventura, biskup i crkveni naučitelj Nema svete mise u župi!		
Pet, 16. 07. Bl. Djevica Marija od brda Karmela		
19:00	Sveta Marija	+ za duše u čistilištu
Sub, 17. 07. svagdan		
16:00	D.Mihaljevec	misa zahvalnica
19:00	Sveta Marija	1. + Peter Franciska 2. + Kraljić Jelena i Franjo 3. + Sokač Jelena i Đuro; + ob. Sokač 4. + Šulj Katarina i Zlata; + ob. Šulj 5. zahvalna nakana 6. + Duraković Marija 7. + Klarić Josip, Eva, Mato i Štefan; + ob. Klarić; + ob. Židov
16. nedjelja kroz godinu 18. 07. 2021.		
08:00	Sveta Marija	zahvalna nakana
09:30	D. Mihaljevec	1. + Pongrac Franjo i Marija; + Kenđel Mijo i Terezija 2. + Mihalac Marija; + ob. Mihalac
11:00	D. Dubrava	PROŠTENJE SVETE MARGARETE
15:00	Mala Subotica	SLAVLJE SAVEZA - SCHONSTATT

VARAŽDINSKA BISKUPIJA ŽUPA UZNESENJA BDM, SVETA MARIJA INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ

11. 07. – 18. 07. 2021.

Godište I.

Broj 47

15. nedjelja kroz godinu (B)

„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6,35)

Am 7,12-15; Ps 85,9ab.10-14; Ef 1,3-14; Mk 6,7-13

Počeh slati.

Iz svetog Evandjelja po Marku (Mk 6, 7-13)

U ono vrijeme: Dozva Isus dvanaestoricu te ih počeh slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni torbe, ni novaca o pojasu, nego da nose samo sandale i da ne oblače dviju haljina. I govoraše im: »Kad uđete gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne prime te vas ne poslušaju, izidite odande i otresite prah ispod svojih nogu njima za svjedočanstvo.«

Otišavši, propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su nemoćnike mazali uljem i oni su ozdravljali.

Informativno-pastoralni listić

Izdaje: **Župa Uznesenja BDM, Andrije Habuša 30, 40326 Sveta Marija**

Tel. +38540660066; Mob. **0919335950**

E-pošta: **zupa-svetamarija@biskupija-varazdinska.hr**

Odgovara: **Leonardo Šardi, upr. župe**

DUHOVNI KUTAK

Papa Franjo: „Očevim srcem” - o svetome Josipu (2. dio)

1. Voljeni otac

Veličina svetog Josipa leži u činjenici što je bio muž Marijin i Isusov otac. Kao takav, riječima svetog Ivana Zlatoustog, „stavio se u službu cjelokupnog plana spasenja“. Zbog svoje uloge u povijesti spasenja, sveti Josip je otac kojega je kršćanski narod oduvijek volio, što dokazuje činjenica da su mu posvećene brojne crkve u cijelom svijetu; da su mnogi vjerski instituti, bratstva i crkvene skupine nadahnuti njegovom duhovnošću i nose njegovo ime; te da se u njegovu čast već stoljećima razvijaju mnogi izrazi pobožnosti. Mnogi su mu sveci i svetice bili jako odani, među kojima se ističe Terezija Avilska, koja ga je izabrala za svog zagovornika i posrednika, često mu se preporučujući i tako zadobivajući i sve milosti koje je od njega tražila. Ohrabrena vlastitim iskustvom, svetica je uvjerala i druge da njeguju istu odanost.

U svakom molitveniku pronaći ćete neke molitve svetom Josipu. Posebni zazivi upućuju mu se svake srijede, a posebno tijekom cijelog mjeseca ožujka, koji je tradicionalno posvećen njemu. Povjerenje puka u svetog Josipa sažima se u izrazu *Ite ad Ioseph* (Idite k Josipu), koji se odnosi na vrijeme gladi u Egiptu kada su ljudi pitali faraona za kruh, a on je odgovorio: „Idite k Josipu i što god vam rekne, činite!“ (Post 41, 55). To je bio Josip, sin Jakovljević, kojeg su njegova braća prodala iz zavisti (usp. Post 37, 11 – 28) i koji je — prema biblijskoj pripovijesti — nakon toga postao upraviteljem Egipta (usp. Post 41, 41 – 44). Kao potomak Davidov (usp. Mt 1, 16, 20), iz čijeg je korijena Isus trebao niknuti prema obećanju koje je Davidu dao prorok Natan (usp. 2 Sam 7), i kao suprug Marije iz Nazareta, sveti Josip stoji na razmeđu Starog i Novog zavjeta.

2. Nježan otac pun ljubavi

Josip je gledao kako Isus iz dana u dan raste „u mudrosti, dobi i milosti kod Boga i ljudi“ (Lk 2, 52). Kao što je Gospodin učinio s Izraelom, tako je Josip Isusa „hodati učio, držeći ga za ruke njegove; bio je poput oca koji dijete podiže na obraz, nagnut nad njega da ga nahrani“ (usp. Hoš 11, 3 – 4). Isus je u Josipu vidio Božju nježnost: „Kako se otac smiluje dječici, tako se Gospodin smiluje onima što ga se boje“ (Ps 103, 13). Tijekom molitve psalama u sinagogi Josip je zasigurno čuo kako sinagogom iznova odjekuje da je Bog Izraelov Bog nježnosti, koji je dobar prema svima i „milosrdan svim djelima svojim“ (Ps 145, 9). Povijest spasenja ispunjava se „u nadi protiv svake nade“ (Rim 4, 18) kroz naše slabosti. Previše puta mislimo da Bog djeluje samo kroz ono dobro u nama, no većina njegovih planova ostvaruje se u i unatoč našoj slabosti. Budući da je ovo dio cjelokupne povijesti spasenja, moramo naučiti prihvaćati svoju slabost s dubokom nježnošću.

Zli nas tjera da svoju slabost gledamo negativno, dok je Duh nježnom ljubavlju iznosi na vidjelo. Nježnost je najbolji način da dodirujemo ono krhko u nama. Upiranje prstom i osuđivanja, što često koristimo u odnosu prema drugima, znak su nesposobnosti da u sebi prihvatimo vlastitu slabost, vlastitu krhkost. Samo nježnost spasit će nas od zamki Tužitelja (usp. Otk 12, 10). Zbog toga je važno susresti se s Božjim milosrdem, posebno u sakramentu pomirenja, gdje doživljavamo njegovu istinu i nježnost.

Čak su i kroz Josipove strahove djelovale Božja volja, njegova povijest i njegov plan. Josip nas tada uči da vjera u Boga uključuje i vjeru u to da može djelovati čak i kroz naše strahove, ranjivosti i slabosti. Također, uči nas da se usred životnih oluja nikada ne smijemo bojati dopustiti Gospodinu da upravlja našim putem. Ponekad želimo imati potpunu kontrolu, ali Bog uvijek vidi širu sliku.

ŽUPNE OBAVIJESTI

1. U sljedećem tjednu, zbog vođenja programa „Duhovno-ljetni susret osoba s invaliditetom” koji će održavati u Ludbregu, u župi neće biti svetih misa od ponedjeljka do četvrtka. U slučaju sprovoda, javite se zvonarima pa će oni kontaktirati svećenike koji će me zamijeniti.
2. Pola sata prije svetih misa postoji mogućnost za svetu ispovijed.
3. Sljedeće nedjelje je proštenje svete Margarete u Donjoj Dubravi gdje će hodočasnička sveta misa biti u 11 sati. Iz tog razloga, sljedeće nedjelje neće biti svete mise u 11 sati u Svetoj Mariji.
4. Sljedeće nedjelje predslavit ću svetu misu u Schonstatskom svetištu u Maloj Subotici u 15 sati. Nakon svete mise bit će i Slavlje Saveza. Zainteresirani, a osobito članovi Schonstatskog pokreta naše župe, mogu se priključiti ovome slavlju.
5. Svi koji planirate ići na hodočašće na Trsat te u Nacionalno Svetište svetog Josipa u Karlovcu, prijavite se ovaj tjedan u sakristiji kako bi informativno znali koliko ima zainteresiranih. Hodočašće će biti u četvrtak, 5. kolovoza.
6. U ljetnim mjesecima nemojmo uzeti odmor od Boga, već na mjestima našeg ljetovanja i u vrijeme godišnjih odmora i praznika, redovito slavimo euharistiju – nedjeljom, ali i radnim danom.
7. Radno vrijeme župnog ureda u ovome tjednu je u subotu od 8 do 10 sati ili prema dogovoru na: **091 933 5950**.

SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI

Ivan Mustač, sin Roka i Ljubice r. Mustač iz Svete Marije i **Ana-Marija Horvat**, kći Franje i Danice r. Lisjak iz Svete Marije. Vjenčat će se 7. 08. 2021. u Svetoj Mariji.